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Piiklad 1 Obrazek zndzornuje spojity signél z(t). Urcete, kterd odpoved je signdl: y(t) = x(t + 3)
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Piiklad 2 Diskrétni harmonicky signdl s periodou N = 4 je zapsan jako: x[n] = 0.5 cos(5n)
Urcete jeho stiedni vykon.
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Priklad 3 Periodicky signal se spojitym ¢asem ma periodu 7} = 4 s, jedna perioda je definovana:

1 pro 0<t<1
x(t)—{2 pro 1<t<4

Urcete stejnosmérnou slozku (stfedni hodnotu) tohoto signélu.
A B C D
0.75 | 1.75 | 2.75 | 3.75

Piiklad 4 Jsou dany dva spojité signaly - obdélnikové impulsy:

3 pro 0<tE<2 )3 pro 0<t<2
xl(t)‘{ 0 jinde x2<t)_{ 0 jinde

Jakd je hodnota maxima jejich konvoluce y(t) = xy(t) x z2(t) ?
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Piiklad 5 Urcete tihlovou rychlost v rad/s hodinové rucicky na hodinkach. (pro majitele digitélnich
hodinek: hodinové rucicka vykond jednu otdcku za 12 hodin).
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Piiklad 6 Je systém se spojitym casem, popsany rovnici y(t) = x(t) — 45x(t — 1) ¢asové invariantni ?

A | B C D
ano | ne | nelze urcit systém se spojitym casem
nemuze byt ¢asové invariantni

Piiklad 7 Kolik md signal x(t) = 78cos(20007t + %) + 23 cos(4000mt — {5) nenulovych koeficientt
Fourierovy tady 7
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Piiklad 8 Periodicky sled obdélnikovych impulsi mé parametry: 77 = 500ms, ¥ = 100ms, D = 5. Urcete
pocet nenulovych koeficientu Fourierovy fady mezi kruhovymi frekvencemi —62.83 rad/s a +62.83 rad/s.
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Piiklad 9 Spektralni funkce signalu z(¢) ma na thlové frekvenci w; = 7 rad/s hodnotu X (jw;) = 2.
Signal y(t) byl z x(t) ziskan predbéhnutim:

y(t) =x(t+ 7).

Spektralni funkce signdlu y(¢) ma na dhlové frekvenci wy = 7 rad/s hodnotu Y (jw;) = 1.9518 4 0.4363
Urcete hodnotu predbéhnuti 7 v sekundach.
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Priklad 10 Periodicky signdl ma koeficienty Fourierovy fady:
= 45€j%, c_q1 = 45¢ 7%

Urcete jeho stiedni vykon.
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4050 | 2863 | 2025 | 1431
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